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あけましておめでとうございます 

 

いよいよ新しい年が始まりました。充実した冬休みを過ごされたのではないでしょうか。 

３学期は１月から３月までの期間ですが、１月は「行く」、２月は「逃げる」、３月は「去る」といわれ

ています。これは、この期間はとても忙しく、あっという間に過ぎてしまうことを表現しています。 

３学期の登校日数は、１学期、２学期に比べて少なくなります。子どもたちとともに、一日一日を大

切に過ごしていきたいと思います。本年も引き続きご支援をいただきますよう、よろしくお願いいたしま

す。 

 

感謝の気持ちをこめて 

「１０・９・８・・・・３・２・１」「おめでとう！」 

色とりどりの風船が、子どもたち一人ひとりの手を離

れ、真っ青な空に、ふわっと舞い上がりました。子どもた

ちの大歓声がわきおこり、ゆっくり、ゆったりと空に登っ

ていく風船をみんなで見上げました。風船の織りなす形

は刻々と変わり、どんどん小さくなっていくその姿を、い

つまでも、いつまでも、笑顔で見上げていました。昨年、

１１月３０日（土）に行われた東柏ケ谷小学校開校５０周年記念式典でのバルーンリリースの様子で

す。このときに見た景色が、このときに抱いた感情が、子どもたちの心にすてきな思い出として残ってく

れたら嬉しいなと思います。 

 

東柏ケ谷小学校の好きなところ 
 

５０周年記念式典に向けて、全校の子どもたちが「東柏小の好きなところ」を風船のカードに書い

て掲示する企画を実行委員のみなさんが考え、実施してくださいました。そこには、東柏小のすてきな

ところが子どもたちの言葉で語られ、読んだ人の気持ちをあたたかくしてくれました。そのいくつかを



ご紹介いたします。 

 

【東柏小の好きなところ】 

○地域の人が見守ってくれて、安心安全なところ。 

○地域の方や見回りの方のあいさつが明るい 

ところがいい。 

○校門近くにあるビオトープです。いろいろな 

魚がいて、とてもきれいです。 

○先生や地域の人たちがやさしいところです。 

東柏小のために、ビオトープを作ってくれたり、 

児童の安全を守ったりしてくれるからです。 

○どんな時でも見守ってくれる安全監視員さんが好きです。 

○個性的な先生たちがいること！！ 

○先生が「いいねー」って言ってくれる。 

○おいしくて気持ちのこもった給食を食べられるところが 

好きです。 

○調理員さん、いつもおいしい給食を作ってくれてありがとう。 

○職員室の廊下にウサギのモフがいて、雰囲気を和ませてくれて、癒やしてくれます。 

○東柏小の好きなところは１階の「モフ」です。モフはとてもかわいく、特にエサを食べている 

ときがとてもかわいいです。 

○みんなといっぱい遊べて、他学年と仲良くできるところ。 

○やさしい心があるところです。理由は、みんな友だちのことをほめたり、はげましたりして、 

大切にしてくれるからです。 

○たんぽぽ級で掃除をするときに、友だちができるからです。 

○図書室が一番好きです。理由は、自分が好きな小説や料理図鑑などがたくさんあって、静かに 

本を読めるからです。 

○畑があって生き物がいっぱいいて楽しいところ。 

 
 

ホームページでは、学校だよりをカラー版でご覧いただけます。
http://www.touhakusyo.edu.city.ebina.kanagawa.jp/ 

≪１月の行事予定≫  

８ 水 ３学期始業式 短縮４校時日課 

あいさつ運動 一斉下校訓練１２:００ 

22 水  

９ 木 書初め大会６年 学校カウンセラー 

短縮４校時日課 11:５５下校 

23 木  

１０ 金 書初め大会５年  短縮４校時日課 １２:００下校 24 金 クラブ活動（４年見学） 

１4 火 給食開始 書初め大会４年 27 月 下校パトロール  学校カウンセラー 

 15 水 第３９回グラウンドゴルフ大会 

１～５年短縮４日課  ６年短縮６日課 

28 火 ３校時日課（研究会のため） 下校１２:２０ 

 16 木 書初め大会３年 29 水  

 17 金  30 木 短縮４校時日課 下校 12:５５ 

3 年のみ短縮 5 校時日課 下校 14:05 

20 月 学校へ行こう週間・書き初め展（～２４日） 

学校カウンセラー  新入学児童保護者説明会９:３０ 

31 金  

21 火     

 

 


